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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022DA GESTÃO DE 2020/2023 DO
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL
DE MOGI DAS CRUZES - IPREM 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, com início às
nove  horas,  reuniu-se  o  Conselho  de  Administração  do  IPREM  –  Instituto  de
Previdência  Municipal  de  Mogi  das  Cruzes,  por  meio   do  WhatsApp  para  a
realização da 2ª Reunião Extraordinária Gestão de 2020/2023. A referida reunião foi
presidida  pela  Sra.  Darly  Aparecida  de  Carvalho  e  relatada  por  mim  Liliana
Terezinha  Gonçalves,  1ª  Secretária.  Da  reunião  acima  citada  participaram  os
seguintes  Conselheiros:  Marcio  Antonio  Guilherme  Alves,  Maria  das  Graças
Chrispino  do  Nascimento,  Valter  Pereira  da  Silva,  Virginia  Helena  dos  Santos.
Verificado o quórum pela Sra. Presidente Darly, a mesma deu início aos trabalhos
colocando em pauta para deliberação o que segue: 1- Ata da 17ª Assembleia Geral
Anual de prestação de contas do exercício de 2021, realizada aos vinte e dois do
mês de junho do ano de dois e vinte e dois, Gestão de 2020/2023 do Conselho de
Administração enviada anteriormente por e-mail. A Sra. Darly Aparecida de Carvalho
informou que verificou que a ata foi devolvida para aprovação na semana anterior
onde tomou ciência de um email criado para receber as informações do IPREM e
portanto se faz necessário a presente reunião extraordinária diante da urgência do
ato. Informou aos presentes que como a ata foi  enviada para uma leitura previa
antecipadamente ao dia da presente reunião, a aprovação da ata possibilita quem
não estava presente participar da reunião na aprovação da mesma e perguntou se
havia alguma observação a ser feita pelos membros conselheiros e a conselheira
Liliana Terezinha Gonçalves faz o apontamento de que consta os questionamentos
dos segurados e que falta incluir o horário do término da Assembléia e perguntado
se  há  mais  alguma  observação  a  ser  colocado  e  em  negativa  dos  membros
conselheiros  e  após  análise  por  todos,  foi  aprovada  por  unanimidade  pelos
Conselheiros presentes e deverá ser encaminhada a Diretoria Executiva para ser
publicada no site do  Instituto de Previdência do Município de Mogi das Cruzes -
IPREM e a fixação em quadro próprio no Prédio Sede.  Passou-se então para o
segundo assunto da reunião, a data para realização da Assembleia Extraordinária o
próximo dia  06  de outubro  do corrente ano,  para  aprovação da 17ª  Assembleia
Geral Ordinária Anual de prestação de contas do exercício de 2021, em razão da
não  aprovação da mesma  ocorrido  no dia  22  de junho de 2022.  A Sra.  Darly
Aparecida de Carvalho informou que não há data para a Assembléia no CEMFORP
e houve  a  necessidade  de  buscar  outro  espaço  que  caiba  os  segurados  e  foi
verificado que há data próxima na Escola de Emprendedorismo e Inovação situado à
rua Senador Dantas, 326 - Centro,  no dia 06/10/2022, solicitando a aprovação da
data e local para realização da Assembleia e após análise por todos e, verificado a
dificuldade de espaços que atenda às necessidades dos segurados e como o local
consegue  atender  pelo  tamanho  e  pelo  número  de  pessoas  que  comporta,  foi
aprovado por unanimidade pelos Conselheiros presentes e será encaminhado Ofício
a  Diretoria  Executiva  para  ser  publicado  no  site  do  Instituto  de  Previdência  do
Município  de  Mogi  das  Cruzes  –  IPREM e  ampla  divulgação  junto  à  Prefeitura
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Municipal de Mogi das Cruzes, Câmara Municipal de Mogi das Cruzes e Serviço
Municipal  de  Águas  e  Esgoto  -  SEMAE.  Passou então  para  o  terceiro  e  último
assunto da pauta: A  assinatura digital. A Sra. Darly Aparecida de Carvalho informou
que tomou ciência do email que concentrará as informações recebidas pelo IPREM
e que a partir das informações recebidas, as mesmas serão repassadas no email e
informadas no grupo. Informou que as atas ainda não assinadas serão enviadas
para assinatura digital para celeridade do processo e que enviará para a presente
ata também para que haja a publicação ainda esta semana devido sua urgência. A
conselheira  Maria  das  Graças  Chrispino  do  Nascimento pontuou  que  o
superintendente Pedro Ivo nos comunicou na reunião ordinária do Conselho que
estava enviando as informações para o Conselho por um email criado. A Sra. Darly
Aparecida de Carvalho informou que não havia conhecimento das informações e
que se apresentou ao IPREM com as  conselheiras Graça e Liliana para entender o
funcionamento  e  verificou  que  foram  enviados  e-mails  ao  Conselho  de
Administração que não foram tomados ciência  pelos  membros do Conselho por
desconhecimento  da  nova  forma  de  comunicação  e  que  as  informações  serão
repassadas  no  email  e  informadas  também no  grupo.  Solicitou  aos  titulares  do
Conselho a justificativa da ausência na presente reunião, por se tratar de reunião
avisada com antecedência. Nada mais a ser analisado, a Senhora Presidente do
Conselho de Administração, Darly Aparecida de Carvalho, deu por encerrados os
trabalhos  da  presente  reunião  às  dez  horas,  para  ficar  registrada,  eu,  Liliana
Terezinha Gonçalves, 1ª Secretária, lavrei a competente ata. 
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